

Umsetzung der WEEE Richtlinie 2012/19/EU bei ABB STOTZ-KONTAKT GmbH

Sehr geehrte Damen und Herren,

ABB STOTZ-KONTAKT GmbH ist als Mitglied des ZVEI in die Umsetzung der WEEE-Richtlinien eingebunden gewesen. Die obige Richtlinie wurde am 27.10.2015 mit dem ElektroG wirksam.

Der Geltungsbereich der WEEE-Richtlinie wird auf den sogenannten "open scope" erweitert. Diese Umsetzung wird termingerecht zum 15.08.2018 durchgeführt sein. Das bedeutet auch, dass die Produkte, welche unter den Geltungsbereich fallen und als B2C eingestuft sind, mit dem Symbol der durchgestrichenen Abfalltonne ab 15.08.2018 gekennzeichnet sein werden.

Hierbei ist jedoch zusätzlich zu beachten, dass der Begriff nach § 3 Nr. 8 des ElektroG unter Inverkehrbringen die erstmalige Bereitstellung eines Elektro- oder Elektronikgerätes auf dem Markt im Geltungsbereich dieses Gesetzes erfasst. Das bedeutet für Produkte anderer ABB Gesellschafteninsbesondere auch von ausländischen ABB Gesellschaften-, dass die Produkte, welche ABB STOTZ-KONTAKT GmbH vor dem 15.08.2018 zum weiteren Vertrieb erworben hat, bereits entsprechend dem Gesetz "in Verkehr gebracht" sind. Diese Produkte können somit nach dem 15.8.2018 auch noch ohne die Markierung nach § 9 Abs. 2 (Anlage 3) durch uns und Sie weiter verkauft werden.

ABB STOTZ-KONTAKT GmbH entwickelt, produziert und vertreibt innovative Produkte aus dem Bereich der Niederspannungstechnik. Hierbei treten wir in der Lieferkette nicht nur als Hersteller, sondern ebenfalls als Händler für elektrische Betriebsmittel weiterer ABB Gesellschaften auf.

Hiermit bestätigen wir, dass unsere Produkte der WEEE Richtlinie unter Berücksichtigung der obigen Information entsprechen.

Heidelberg, 2018-07-20

Mit freundlichen Grüßen

ABB STOTZ-KONTAKT GmbH

Gerhard Lauffer

Leiter Qualitätsmanagement

i.A. Walter Kahl

Produkt Compliance Manager

i.A. W. Kall

Lokale Division Elektrifizierungsprodukte: ABB | Busch-Jaeger | Kaufel | PMA | STRIEBEL & JOHN

